

据今日油价消息,7月1日24时,国内成品油价格或将迎来上涨,预计汽、柴油每吨上调600元,折合每升上涨0.49~0.51元。按此计算,加满一箱50升的92号汽油,将多花24~25元。目前,全国多地92号汽油已普遍回升至7元以上,如果此次油价上调落地,92号汽油或将全面进入7.5~7.7元/升区间,95号汽油将进入“8元时代”。

业内人士分析指出,近期伊以冲突持续发酵导致国际原油供应紧张,全球原油需求强劲,促使油价居高不下。

据每日经济新闻

朝天门两江交汇处再现

近日,受上游水系短时强降雨影响,重庆朝天门码头长江与嘉陵江交汇处出现了泾渭分明的“鸳鸯锅”景象。这一现象通常出现在每年的汛期,多由长江上游或嘉陵江上游地区发生降雨所致。

据新华社

鸳鸯锅



重庆四川红色山洪灾害气象预警

市防汛抗旱指挥部针对全市17个区县启动防汛四级应急响应

水利部和中国气象局6月29日18时联合发布红色山洪灾害气象预警:预计,6月29日20时至30日20时,四川东部、重庆西部、云南东北部等地部分地区发生山洪灾害可能性大(橙色预警),其中,四川东部、重庆西部局地发生山洪灾害可能性很大(红色预警)。对此,市防汛抗旱指挥部针对渝中区、长寿区、潼南区、荣昌区、万州区、云阳县、巫溪县等全市17个区县启动防汛四级应急响应。

据市气象台预测,6月29日夜间到30日夜间,长江沿线及以北地区有大到暴雨,局地大暴雨,其中岷沱江、涪江、嘉陵江、渠江流域的部分地区有暴雨到大暴雨,局地特大暴雨;我市各地阵雨或分散阵雨,雨量西部部分地

区大到暴雨,局地大暴雨。据长江水文上游局预测,涪江、嘉陵江、长江有一次不同程度的涨水过程,其中涪江小河流域站洪峰水位可能接近或超过警戒水位。

据市水文监测总站预测,6月29日20时至7月1日8时,西部、东北部部分地区中小河流可能出现不同程度涨水过程,个别河流可能超警。其中,潼南区、铜梁区、大足区、荣昌区、云阳县、巫溪县、沙坪坝区、北碚区、高新区、合川区、垫江县、梁平区、开州区等13个区县有较高及以上涨水风险。6月29日13时,市水利局决定启动对渝中区、沙坪坝区、北碚区、渝北区、长寿区、合川区、潼南区、铜梁区、大足区、荣昌区、万州区、梁平区、垫江县、开州区、云阳县、巫溪县、

高新区等17个区县水旱灾害防御四级应急响应。

经持续跟进会商研判,按照《重庆市防汛抗旱应急预案》有关规定,市防汛抗旱指挥部决定于6月29日14时,针对嘉陵江流域、本轮强降雨影响较大和中小河流有较高及以上涨水风险的渝中区、沙坪坝区、北碚区、渝北区、长寿区、合川区、潼南区、铜梁区、大足区、荣昌区、万州区、梁平区、垫江县、开州区、云阳县、巫溪县、高新区等17个区县启动防汛四级应急响应。同时,要求这17个区县严格按照应急预案要求,结合本地实际情况,按照防汛抗旱应急预案,适时启动本地区防汛应急响应并实时调整。

新重庆-重庆晨报记者 杨新宇

今日重庆多地将迎大到暴雨

据市气象台预计,6月29日夜间到30日夜间,重庆长江沿线以北地区有大到暴雨(40~80毫米),局地大暴雨(100~140毫米),7月1日降雨将逐步减弱。

重庆天气预报

6月30日白天,长江沿线以北地区中到大雨(20~40毫米),局地暴雨(50~80毫米),其余地区阵雨,气温24~33℃;中心城区:中到大雨,气温27~31℃。6月30日夜间到7月1日白天,中东部地区中到大雨转阵雨,其余地区阵雨转多云,气温20~34℃;中心城区:阵雨转多云,气温25~34℃。7月1日夜间到2日白天,东北部偏北和东南部部分地区阵雨,其余地区多云到阴天,气温20~38℃;中心城区:多云,气温27~37℃。

新重庆-上游新闻记者 石亨

民生调查

新车23万,“针眼伤”要赔14万 重庆游客称冰岛租车遭天价索赔



03版

身边事

女子在“黑救护车”转院途中去世 法院:医院担责10%、救护车担责60%



05版

黄葛树纪实

“萤火虫飞进普通小区并不难” 六十岁台湾大叔来重庆开农场“养”萤火虫



09版